

17 March 2022

Russia's Navy Errata

Page A-24, Project 1164 Atlant, Change the AA strength of the AK-130 gun from 2.6 to 3.0.

Page A-31, Project 1155 Udaloy, Right column, Remarks

Change the following remark:

"2000 1999-01: Adm Levchenko (#9) refit." to 2000-01: Adm Levchenko (#9) refit."

Page A-34, Project 1135.6 Grigorovich, Third weapons line:

Change "F&A(36)1 VLS Shtil-1 w/24 9M317//4 MR-90 Orekh"

Page A-36, Project 1135M Burevestnik-M, change the AA strength of the AK-100 gun from 6.9 to 6.8

To: "F&A(24)1 VLS Shtil-1 w/24 9M317//4 MR-90 Orekh"

Page A-52, Project 1232.2 Zubr, change the Igla armament from PW/SW(4)4 Igla to PW/SW(4)2 Igla.

Page A-59, Project 266M Akavamarine [Natya I], change the AA strength of the 2M-3M 25mm gun from 0.3L to 0.2L

Page A-67, Dubna class was built in Finland, does not suffer -10% national damage modifier. Change the damage point ratings to 0/72/143/215/257.

Page A-69, Project 304/304M. These are tenders, and have no special damage modifier as auxiliaries. They are also built in Poland, and do not suffer the -10% national modifier. Change the damage point ratings to 0/54/108/161/194/215.

Page K-2, MGK-400 Rubikon [Shark Eye]. In the remarks, change "Cannot use BB or CZ paths" to "Cannot use BB or active CZ paths."